17.02.2023 г.



В Назрановской районной больнице прошла акция по профилактике полиомиелита с участием медиков и членов общественной палаты Ингушетии. Организаторы мероприятия рассказали об опасности инфекции, как защитить ребенка от ее последствий, случаях инвалидности среди детей. Лечения от этой инфекции нет, но есть вакцинопрофилактика, которая дает стопроцентную гарантию защиты организма.

Государство тратит огромные деньги на иммунизацию, чтобы вырастить здоровое поколение. Будущее детей, в руках их родителей, которым необходимо проявить самосознание. Как отмечают специалисты, современное поколение людей выросшее в свободной от полиомиелита стране, не знают о том, насколько опасно это заболевание и к каким необратимым последствиям оно приводит, поэтому зачастую отказываются от вакцинации своих детей.

Первый этап вакцинации в республике стартует 27 февраля. Прививочные кабинеты медицинских учреждений открыты для каждого, кто беспокоится о здоровье своего ребенка.